本报活动部主编 总第 262 期

新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288 E-mail:liwei@wxit.com.cn

责任编辑 李 玮 视觉设计 窦云阳

尔

的

匙

装修还能出啥"辣花头"?

CLUB 装修指南

家住长风新苑的金先生是本 报的老读者了。电工出身的他其实 也可以算装修的内行,房子的上次 装修就是他自己完成的。这次他报 名参加本报读者俱乐部推出的"装 修也能吃快餐"读者体验活动,是因 为"自己现在做不动了,想找一家信 得过的单位把旧居改造一下。"没 想到"新民快装"的几项独家服务。 让他连声惊呼:"没想到你们的装修 服务竟然还有那么多'辣花头'!'

"辣花头"之一,超短 工期挑战极限

"新民快装"的精英团队研习

与实践,并经美方顾问定向优化 了中国传统装修的施工管理与工 艺实施技术 (拥有非专利知识产 权),在不牺牲工程质量与材料水 准的基础上,同等条件下比现行 的传统装修模式工期至少缩短一 半以上。以房屋建筑面积在70平 方米上下为例,"新民快装"的平 均工期只要3周半左右。

"辣花头"之二,贴心 服务赢得口碑

"新民快装"立志于打造一个 高效、环保、实用的全新装修模 式,在业内首次推出了"装修期间 家具物品免费寄存服务",并为只

决方案。为了免除客户对装修质 量的顾虑,"新民快装"特别聘请 了上海市室内装饰行业协会监理 专业委员会主任田万康领衔的本 市顶尖专业装修监理团队-'老田监理"负责施工质量监督。

"辣花头"之三,即时 入住环保领先

"新民快装"在业内首创了 "竣工即入住"模式,由美方顾问 专项培训的指定施工服务商-"捷装建设"提供技术支持。"新型 高科技环保墙面材料领军企业? -上海恒康墙艺旗下的硅藻 泥、墙衣,已在"新民快装"的施工 实践中广泛应用,不仅施工后无 异味,还有空气净化功能,保证业 主可以在竣工验收后即时入住。 有计划在5月开工装修的读者朋 友,不妨来电报名预约,体验新民 快装的"辣花头"!

硬装全包参考价:约1000元/ 平方米(建面70平方米以上)。由 于目前服务力量有限, 无法为局 部装修和非近期装修的客户提供 服务. 敬请谅解。

(魏薇)

顯31001125

百合婚介爱情忠告:老妈退居二线

小何的妈妈是百合的常客 每次百合"诚信红娘"李老师安排 小何相亲,老妈必定陪伴在旁。小 何与女孩约见走进会客室,老妈 就坐在客厅里。眼睛一眨不眨地 盯着那扇紧闭的门。等儿子出来, 马上拉到一旁连声问:"怎样,看 得中吗?"

很遗憾, 经常是小何看上了 眼,可女孩连眼皮也不抬,搞得母 子俩心里都很不爽。这天小何又

来相亲,安排妥当后,李老师请他 妈到旁边的会客室, 笑说咱俩也 "谈谈恋爱"吧。

都知道谈恋爱是一对一的 事,就怕第三者搅和。我分析,小 何谈得不顺就是因为第三者缘 故。请不要紧张,先听我说。百合 有规矩,每次相亲后红娘都要问 问情况。那些女孩说的.真不想告 诉你, 今天捅破窗纸说亮话吧。 "要老妈陪着来,这男人肯定没长

"想到他妈站在门外偷听,情 绪一塌糊涂。""太夸张了,没等我 离开就评论起这好那不好的。 "把儿子管的,谁做她媳妇今后没 好日子讨。

"你说的第三者就是我?"小何 他妈听出了话中话。李老师没有应 答,岔开话题:"你儿子也快三十而 立了, 当老妈的应考虑退居二线 啦。"是否真心选择"退居二线"不 得而知,反正他妈从此再没来百合

当陪客。让李老师意外惊喜的是, 每次小何独自来相亲,那表情那心 情,哇,好轻松! (琴音)

百合婚介: 荣获上海市婚姻 介绍行业"诚信单位"、"诚信度五 星级单位"称号,拥有多名高级婚

热线:52397558、62130073 网址:www.021baihe.com 地址:定西路 1277 号长峰大 厦 1003 室

设计要实际

厂就分进大件组,吴倍青可谓是

大件组的"资深人士"。当初考职校时,家里其 实已经安排了其他的出路,但他从小手巧,觉

得做大件有新鲜感,比局限性较大的镶嵌"有

性和工艺步序不了解, 很多刚入行的设计师

拿出的画稿都无法制作成样, 要么变成一堆

废纸,要么需要制作者进行再创作。"很多人

追求夸张,首饰设计得很大很重,要真戴上肯

定累坏了。我们以前学的时候都说首饰要适

合佩戴,如果设计出来的首饰有尖角,老师都

是要退回来重做的。虽然理念不一样了,但现

在的设计师也应该来动手做一下, 这样设计

快人快语的他,说起金银细工来侃侃而 他说,由于没有实际操作经验、对材料特

劲""自己喜欢,就容易做得好。

18 岁进老凤祥,一进

CLUB 战痘信箱

问: 我是一位长青春痘已 有5年的大学在读女孩, 我在 外面医院看痘痘吃了一年的中 药,也不见好,又费神又费力, 是不是还要吃?

答:确实像您这样的情 况我们碰到很多,首先吃中 药来调理身体从而达到祛痘 的目的是肯定的。但问题在 于是不是对准调节您体质的 中药是关键。一旦没有找到 您身体体质问题出在哪里, 那么无论服用多长时间的中 药也是没有用的,不仅浪费 了时间又浪费了精力。

痘痘是一种病因比较复 杂的皮肤病。虽然长在脸部, 但根源却在身体内部。人体体 质共有9种之多,有气虚质, 有阳虚质,有血淤质和痰湿体 质等等。有的人身上就占据了 1-3 种体质,由于每个人的体 质状况不一样,发痘的原因不 一样, 生长的部位、形状、大 小、程度等等也都不一样,治

理的方法自然各不相同。只有找准根源, 用一把钥匙开一把锁的办法,对症处理, 才能从根本上解决痘痘的问题。我们的 祛痘专家可以对各种高难度的疑难的体 质作精准的把握 从而对其量身定做治 理方案, 里外结合进行调理和治理, 从而 使一些顽固的痘痘真正得以去除。

(文杰)

专家电话:61220588

每周二、三、六、日 9 时-16 时 杰丽专业祛痘

青少年近视改善方案新突破



CLUB 成长无忧

由于我们的视觉基因无法适应现在的生活环境 和用眼强度,导致近视孩子越来越多。传统观念,孩 子近视后采取配镜的方式来解决看清物体的问题, 但往往孩子视力持续下滑,导致眼镜年年配,度数年 年升;角膜塑形镜属积极性的矫正方法,但相当部分 的孩子并不适合这种角膜接触的侵入式方法。

2006年,法国Essilor集团研发中心30多 名专家,前后经过近20年,耗费超过2.5亿欧 元的研发投入,终于发现"视路"原理,以此 减缓近视引起的调节滞后。经美国、欧洲、新 加坡等地近二十位国际眼科权威验证,延缓 青少年近视度数发展效果显著。

研究发现,生长发育中的孩子,眼睛有极 强的自我调节力,通过早期的积极防控,视力 恢复几率较大。①假性近视有望恢复;②混合 性近视有望控制下滑并提升;③真性近视可控 制度数下滑的速度,避免发展成高度近视。应 积极地从近视成因入手,增加视紫红素合成 量、改善眼部微循环;锻炼睫状肌、恢复眼睛自

身调节功能;调节光环境,增强眼部黄斑区视 觉细胞光敏感性等,是目前已知的非接触、非 侵入式"绿色"方案中,效果较佳的方案。-摘自复旦大学出版社《近视眼》

本周末,特邀资深视力研究专业人士,为 近视孩子免费鉴定、评估视力状况,制定视力 改善方案,让孩子远离近视的困扰。

上海服务点:中科院生科院内(假日从建 国西路427号入) T: 64337050

北京西路1701号静安中华大厦三楼(静 安寺) T: 61700399

南京东路步行街置地广场1107室(九江 路394号) **T: 63505111**

店招出灵感

出来的东西才更实际。

对年轻设计师黄雯的作品《世纪形态》, 他记忆犹新,不只是因为这套作品后来获得 国际比赛大奖, 更是因为制作时的曲折过程。 设计稿上,40 厘米见方的网状金披肩和 10 厘米见方的金耳环让制作技师们"人见人 怕",因为比赛要求足金,但足金的牢度不够、 分量太重,要做出这个成品来都有问题。那 时,有一堆画稿放在他面前,他唯独挑了这张 难度最大的:"我就是喜欢挑战难的!

怎么把软软的黄金做成那么大的金披肩 呢?怎么减少首饰的重量,让模特戴着不觉得累 呢? 吴倍青想了很久, 制作技师们有个习惯, 喜 欢看别人做东西,哪怕是有人在街上敲锅子、敲 铜吊,他们都会凑上去看一眼。有一天,吴倍青 在街上看人家做霓虹灯的店招,一下子灵感乍



现:店招是有机玻璃的,受热软化后,一压就有 了弧度和抛面。如果用有机玻璃做一个内胆,再 用金皮包在网格外,不就又能减轻分量、又能增 加牢度了吗?况且,这也没有违反比赛规则。

完美的结合

说干就干, 他用有机玻璃按图纸烧了一 个网格,又用厚度为 4-5 丝(1毫米=100丝) 的金皮包在外面,用点金的工艺去处理表面。 '当时心里也没底,就向师傅张心一讨教,一 边沟通一边做。连续一个多月,凌晨4点睡, 7、8点又起来了。

成品出来后,大家都觉得很惊艳:黄金和 有机玻璃框架完美结合, 后现代的造型和传 统的金银细工工艺使金光璀璨的作品呈现出 非凡的艳丽和大气。这件作品,获得了99千 禧永恒金设计优异奖, 受到国际艺术评委的 热切关注,现在已作为20世

纪经典设计被南非博物馆 永恒收藏。 (文/辛矣)

老凤祥证券代码 600612.SH 900905.SH

CLUB 市场信息

老凤祥开展全国市场产品质量标识大检查

具有 160 多年历史的中国首饰业龙头企 -上海"老凤祥",目前在全国销售市场展开 了质量大检查,进一步塑造老字号品牌新形象。

创建于1848年的老凤祥, 历来以"成色 足、分量准、质量优、服务好"著称,其"诚信、 诚实、诚意"的服务理念赢得赞誉。除荣获中 国驰名商标、中国名牌之外,中国黄金协会还 授予老凤祥"中国黄金首饰第一品牌"的荣誉 称号;企业的高速发展和所取得的成就并不 能成为老凤祥人故步自封、踌躇满志的资本, 而是优化发展新起点,本次质量大检查就是 以此为目的。

大检查中,老凤祥就最近山西、陕西等地 区老凤祥品牌产品由地区质检部门个别店柜 抽样检测中的产品标识管理不严、产品与标 签不符, 标签标识不规范等现象, 再度讲行深 入细致的抽查。虽然,产品的质量成色均达到 质量标准,(其中一件银饰品经复检为合格), 没有发现任何短斤缺两,但因为标识错误,造 成了消费者的误解,对品牌造成了负面影响, 对此老凤祥高度重视,为此召开两次全国经 销商专门大会,予以重申,并就个别管理上的 疏漏对当时经销商予以处罚,提出积极措施。 (干恩牛)

本栏目由"老凤祥"倾情呈现 本期顾问:上海老凤祥有限公司首席发言人 王恩生